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Systembroschiire
fur das LOTTO 6aus49

Stand: September 2020

Sehr geehrte Spielteilnehmerin, sehr geehrter Spielteilnehmer!

Die Saarland-Sporttoto GmbH bietet seit Jahren bewahrte Systemspiele an. Diese Broschire
soll helfen, lhnen die zugelassenen LOTTO 6aus49-Systemspiele sowie das korrekte Ausfillen
der Spielscheine zu erkldren. Auf den folgenden Seiten finden Sie Beispiele von Systemspielen,
Gewinntabellen und Auswertungsschemata. Unabhangig hiervon haben Sie selbstverstandlich in
jeder Saartoto-Annahmestelle und im Internet die Moglichkeit, Systeme auch als Quicktipp (per
Zufallsgenerator ohne Spielschein) zu spielen. In den Annahmestellen kdnnen Sie lhre Spielquittung
auch auf Gewinne prufen lassen. Bei Fragen hilft man Ihnen dort und beim Saartoto-Kundenservice
gerne weiter.

Wir wiinschen Ihnen beim Systemtipp viel Gluck.

lhre Saarland-Sporttoto GmbH

Saarland-Sporttoto GmbH

Saaruferstr. 17, 66117 Saarbrucken, Tel.: 0681 5801-0
Tel. Kundenservice: 0681 5801-269, Fax: 0681 5801-223
E-Mail: kundenservice@saartoto.de

www.saartoto.de, www.facebook.com/saartoto

Das Zahlenmaterial in dieser Systembroschure ist mit besonderer Sorgfalt gepruft worden.
Sollten sich dennoch Fehler eingeschlichen haben, bitten wir um Entschuldigung. Bitte haben Sie
daftr Verstandnis, dass wir fur Fehler keine Haftung tbernehmen kénnen.


mailto:kundenservice@saartoto.de
http://www.saartoto.de
http://www.facebook.com/saartoto
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I. Allgemeines

Im LOTTO 6aus49 werden bei jeder Ziehung 6 Gewinnzahlen und eine Superzahl gezogen. Die
einstellige Superzahl kénnen Sie der Losnummer lhres Spielscheines oder Ihrer Spielquittung ent-
nehmen. Die Voraussage der Superzahl bezieht sich auf die letzte Ziffer dieser Losnummer und
ist zur Kennzeichnung auf dem Spielschein rot unterlegt. Auf der Spielquittung wird sie zusatz-
lich gesondert aufgefuhrt. Die Anzahl der richtig vorausgesagten Gewinnzahlen - mit oder ohne
Ubereinstimmung der Superzahl - bildet die entsprechende Gewinnklasse.

Die nachstehende Tabelle gibt Ihnen einen Uberblick Uber die Gewinnklassen, die Gewinnwahr-
scheinlichkeiten (= theoretische Chancen) und den Ausschuttungsanteil in den einzelnen
Gewinnklassen.

Gewinn | Anzahl richtiger Gerundete theoretische Ausschuttungsanteil je
klasse | Voraussagen Chance Gewinnklasse
1 6 und Superzahl 1: 139.838.160 15,00 %
9 2 und Superzahl 1: 76 | Anzahl der Gewinne, multi-

pliziert mit dem festen Gewinn-
betrag der Klasse 9 von 6,00 €

Die verbleibende Gewinnsumme verteilt sich auf die weiteren Gewinnklassen wie folgt:

2 6 1: *15.537.573 15,00 %
3 5 und Superzahl 1: 542.008 5,20 %
4 5 1: 60.223 15,50 %
5 4 und Superzahl 1: 10.324 4,30 %
6 4 1: 1.147 10,20 %
7 3 und Superzahl 1: 567 8,70 %
8 3 1: 63 41,10 %

*Die Gewinnwahrscheinlichkeit fir Gewinnklasse 2 bertcksichtigt, dass theoretisch von 10 Spiel-
scheinen mit unterschiedlicher Superzahl alle 6 Richtige aufweisen, jedoch nur einer eine richtige
Superzahl und somit die Gewinnklasse 1 erzielt hat. — Ohne Berticksichtigung der Superzahl be-
tragt die Gewinnwahrscheinlichkeit 1 : 13.983.816.

LOTTO 6aus49 System

Beim LOTTO 6aus49 System durfen im Gegensatz zum Normalspiel mehr als 6 Zahlen angekreuzt
werden. Die angekreuzten, also gespielten Zahlen werden Systemzahlen genannt. Die Anzahl
der vorausgesagten Systemzahlen (Kreuze) richtet sich nach dem ausgesuchten System. Dabei gilt
der Grundsatz: Mehr Kreuze, mehr Chancen.

Die Saarland-Sporttoto GmbH bietet zwei verschiedene Systemarten an:

1. Die Voll-Systeme
2. Die Teil-Systeme



1. Die Voll-Systeme

Bei den Voll-Systemen werden aus den angekreuzten Systemzahlen alle mathematisch moglichen
Zahlenreihen zu jeweils 6 Zahlen gebildet. Diese Zahlenreihen kénnten Sie - je nachdem wie viele
Systemzahlen Sie spielen - auch auf einem oder mehreren Normalscheinen abdecken. Aber mit
dem Systemschein sparen Sie Zeit, vermeiden Schreibarbeit und mégliche Fehler.

Der Spieleinsatz eines Voll-Systems errechnet sich aus der Zahl der teilnehmenden Zahlenreihen,
multipliziert mit dem Spieleinsatz pro Spiel (1,20 €). Die eingetroffenen 2er mit Superzahl, 3er, 3er
mit Superzahl usw. sind bei den Voll-Systemen garantiert. Mehrfachgewinne sind nicht nur
moglich, sondern liblich.

Die folgenden Voll-Systeme kénnen auf Systemscheinen gespielt werden:

Voll Systeme | Einsatz
6 aus 7 7 Systemzahlen 7 Spiele 8,40 €
6 aus 8 8 Systemzahlen 28 Spiele 33,60 €
6 aus 9 9 Systemzahlen 84 Spiele 100,80 €
6 aus 10 10 Systemzahlen 210 Spiele 252,00 €
6 aus 11* 11 Systemzahlen 462 Spiele 554,40 €
6 aus 12* 12 Systemzahlen 924 Spiele 1.108,80 €

*Im Internet werden die Voll-Systeme 6 aus 7, 6 aus 8, 6 aus 9 und 6 aus 10 angeboten.

2. Die Teil-Systeme

Teil-System bedeutet, dass aus allen mathematisch méglichen Zahlenreihen eines entsprechenden
Voll-Systems nur eine planmaBig ausgesuchte Anzahl fur das jeweilige Teil-System am Spiel teilnimmt.
Deshalb sind Teil-Systeme praktisch verkirzte Voll-Systeme oder anders ausgedrickt: Teil-Systeme
sind Voll-Systeme mit Liicken.

Demzufolge sind Teil-Systeme — je groBer die Licke — bedeutend kostengiinstiger als die
entsprechenden Voll-Systeme. Die eingetroffenen Gewinne sind maglich, aber nicht garantiert.

Fiir alle Teil-Systeme gilt: Viele Kreuze fiir wenig Geld - aber mit geringerer Gewinn-
ausbeute.

Der Spieleinsatz eines Teil-Systems errechnet sich aus der Anzahl der am Spiel teilnehmenden
Zahlenreihen, die planmaBig aus dem entsprechenden Voll-System ausgesucht sind, multipliziert
mit dem Einsatz pro Spiel (1,20 €).

Die folgenden Teil-Systeme kénnen auf Systemscheinen gespielt werden:

Teil Systeme | Einsatz
6 aus 9/12 9 Systemzahlen 12 Spiele 14,40 €
6 aus 10/15 10 Systemzahlen 15 Spiele 18,00 €
6 aus 12/22 12 Systemzahlen 22 Spiele 26,40 €
6 aus 10/30 10 Systemzahlen 30 Spiele 36,00 €
6 aus 11/66 11 Systemzahlen 66 Spiele 79,20 €
6 aus 22/77 22 Systemzahlen 77 Spiele 92,40 €
6 aus 16/112 16 Systemzahlen 112 Spiele 134,40 €
6 aus 12/132 12 Systemzahlen 132 Spiele 158,40 €




Auf jedem Systemschein konnen bis zu vier Systeme gespielt werden - pro Spielfeld entweder ein
Voll-System oder ein Teil-System.

Beim Ausfullen der Systemscheine sollten Sie darauf achten, dass Sie neben dem von Ihnen ge-
wabhlten System auch die entsprechende Anzahl Systemzahlen ankreuzen.

Jeden LOTTO 6aus49-Systemschein kénnen Sie wahlweise mit einer Laufzeit von 1, 2, 3, 4, 5 oder
8 Wochen (im Internet bis zu 10 Wochen) oder im Abo spielen. Die von lhnen gewiinschte Laufzeit
kreuzen Sie auf Ihrem Systemschein an.

Auch auf dem Systemschein kénnen Sie an den angebotenen Zusatzlotterien Spiel 77 und SUPER 6
sowie an der GlucksSpirale - mit oder ohne Sieger-Chance - teilnehmen, wenn Sie jeweils das ,ja”
ankreuzen.

Die endgultige Hohe der Kosten ist davon abhangig, welches System Sie spielen, wie oft lhr
Systemschein an den Ziehungen teilnimmt und ob Sie Zusatzlotterien ausgewdhlt haben. Die
Bearbeitungsgebuhr, die noch hinzukommt, ist abhangig von der Anzahl der Ziehungen, an denen
lhr Systemschein teilnimmt.

Die Gewinnermittlung erfolgt nach den in dieser Broschire fur jedes System abgedruckten
Auswertungsschemata und Gewinntabellen. Ein Beispiel zur Auswertung von Teil-Systemen finden
Sie ab Seite 15 in dieser Broschiire. Im Ubrigen gelten die Teilnahmebedingungen fiir LOTTO 6aus49.



Il. Voll-Systeme

Im Spielfeld kreuzen Sie die Anzahl
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Beispiel |

Voll-System E@E@

6 aus 7 Ew@@ Gausm@@@ Anzahl Kreuze

7 Systemzahlen, [15] [2] g‘;siem 7 28 84 210 462 924 Spiele pro ehung

7 Spiele, @ e

Einsatz 8,40 € 28] o] o) ] e 3a] K~ s [ ] o0] 2] 0] 1] [22] 16 2] e
X Teil- 15 2 3 6 T 1212 e
53| (K] ] 1] [} [s] (3] System -

e Vergleichen Sie Ihre gespielten Systemzahlen mit den Gewinnzahlen.
¢ Kontrollieren Sie, ob lhre Superzahl richtig ist.
e Sie konnen die Anzahl Ihrer Gewinne einfach in der Gewinntabelle ablesen.

Gewinntabelle Voll-System 6 aus 7

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
4 6+ SZ 6er 5+SZ Ser 4+ SZ der 3+5Z 3er 2+SZ

6 Richtige mit SZ* 1 0 6 0 0 0 0 0 0
6 Richtige 0 1 0 6 0 0 0 0 0
5 Richtige mit SZ 0 0 2 0 5 0 0 0 0
5 Richtige 0 0 0 2 0 5 0 0 0
4 Richtige mit SZ 0 0 0 0 3 0 4 0 0
4 Richtige 0 0 0 0 0 3 0 4 0
3 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 4 0 3
3 Richtige 0 0 0 0 0 0 0 4 0
2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 5

* SZ = Superzahl



Beispiel

| et
Voll-System [1][2][3] (4] [s][¥/[7]
6 aus 8 m@ ol Gausm@@ Anzahl Kreuze
8 Systemzahlen, [15][16] X [20] System 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
28 Spiele, (2] (23] 4] 25] [26] 2] [
Einsatz 33,60 € o) 0 ) o 3] s 5] o ] 1 2 50 ] 2] 1] 2 e
Teil- 2 15 2 30 6 77 112 132 ;ni;le o
X X System o

Gewinntabelle Voll-System 6 aus 8

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
U 6 +SZ 6er 5+ 52 Ser 4 +SZ der 3+SZ 3er 2+SZ

6 Richtige mit SZ* 1 0 12 0 15 0 0 0 0
6 Richtige 0 1 0 12 0 15 0 0 0
5 Richtige mit SZ 0 0 3 0 15 0 10 0 0
5 Richtige 0 0 0 3 0 15 0 10 0
4 Richtige mit SZ 0 0 0 0 6 0 16 0 6
4 Richtige 0 0 0 0 0 6 0 16 0
3 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 10 0 15
3 Richtige 0 0 0 0 0 0 0 10 0
2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 15

* SZ = Superzahl




Beispiel =
Voll-System m
6 aus 9

9 Systemzahlen,
84 Spiele,
Einsatz 100,80 €

(& b (B[R )b

[3][4][s][s]

@@ 6 aus ..m..@ Anzahl Kreuze
2] g”l 7 28 84 210 462 924 Spiele pro iehung
FJ Anzahl
(30 2] s8] [34)[35] s [9]]10] 2] 10] 1] 22] 16} [12] roge
X Teil- 215 26T Yk o
System

Gewinntabelle Voll-System 6 aus 9

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
4 6+ SZ 6er 5+SZ Ser 4+ SZ der 3+5Z 3er 2+5SZ

6 Richtige mit SZ* 1 0 18 0 45 0 20 0 0
6 Richtige 0 1 0 18 0 45 0 20
5 Richtige mit SZ 0 0 4 0 30 0 40 0 10
5 Richtige 0 0 0 4 0 30 0 40
4 Richtige mit SZ 0 0 0 0 10 0 40 0 30
4 Richtige 0 0 0 0 0 10 0 40 0
3 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 20 0 45
3 Richtige 0 0 0 0 0 0 0 20 0
2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 35

* SZ = Superzahl




Beispiel =

VoII-pSystem m 2] 5]6]

6 aus 10 m m ol 6aus @@ Anzahl Kreuze

10 Systemzahlen, [15][16] w System 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Zichung
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Gewinntabelle Voll-System 6 aus 10

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
) 6+ SZ 6er 5+ SZ Ser 4 4+ S7 der 3+SZ 3er 2 +SZ

6 Richtige mit SZ* 1 0 24 0 90 0 80 0 15
6 Richtige 0 1 0 24 0 90 0 80 0
5 Richtige mit SZ 0 0 5 0 50 0 100 0 50
5 Richtige 0 0 0 5 0 50 0 100 0
4 Richtige mit SZ 0 0 0 0 15 0 80 0 90
4 Richtige 0 0 0 0 0 15 0 80 0
3 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 35 0 105
3 Richtige 0 0 0 0 0 35 0
2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 70

* SZ = Superzahl



Beispiel =
Voll-System 2]
6aus 11 X E
11 Systemzahlen, [15]
462 Spiele, 2
Einsatz 554,40 €
36) 31

[3](4](5][6] X]

@ rj 6 aus @ @ Anzahl Kreuze
m Sylsiem 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
@ ﬁ] Anzahl
[31][32][33][34][35] 6 aus [9][10] [12] 10] 11] 22] [16] [12] e
Teil- 12 15 2 30 66 77 112 132 ;:m gro
System

Gewinntabelle Voll-System 6 aus 11

Anzahl richtiger Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse
Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
4 6+ SZ 6er 5+5Z Ser 4 +SZ der 3+SZ 3er 2+SZ
6 Richtige mit SZ* 1 0 30 0 150 0 200 0 75
6 Richtige 0 1 0 30 0 150 0 200 0
5 Richtige mit SZ 0 0 6 0 75 0 200 0 150
5 Richtige 0 0 0 6 0 75 0 200 0
4 Richtige mit SZ 0 0 0 0 21 0 140 0 210
4 Richtige 0 0 0 0 0 21 0 140 0
3 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 56 0 210
3 Richtige 0 0 0 0 0 0 0 56 0
2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 126

* SZ = Superzahl




Beispiel
Voll-System
6 aus 12

12 Systemzahlen,
924 Spiele,
Einsatz 1.108,80 €
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Gewinntabelle Voll-System 6 aus 12

Anzahl richtiger

Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse

Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
4 6+ SZ 6er 5+SZ Ser 4 +SZ der 3+SZ 3er 2+SZ
6 Richtige mit SZ* 1 0 36 0 225 0 400 0 225
6 Richtige 0 1 0 36 0 225 0 400 0
5 Richtige mit SZ 0 0 7 0 105 0 350 0 350
5 Richtige 0 0 0 7 0 105 0 350 0
4 Richtige mit SZ 0 0 0 0 28 0 224 0 420
4 Richtige 0 0 0 0 0 28 0 224 0
3 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 84 0 378
3 Richtige 0 0 0 0 0 84 0
2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 210

* SZ = Superzahl




lll. Teil-Systeme

Teil-Systeme sind im Grunde verkirzte Voll-Systeme. Es nehmen nur bestimmte, planmaBig ausge-
wabhlte Zahlenreihen eines entsprechenden Voll-Systems an der Ausspielung teil.

Im Spielfeld kreuzen Sie die Anzahl von Zahlen

gemaB Ihrem gewtinschten System an (in diesem

Beispiel zwolf Kreuze fiir das Teil-System 6 aus

12/22). Auf der Spielquittung steht , Teil-System

6 aus 12 mit 22 Spielen”.

Die letzte Ziffer
der Losnummer
ist die Superzahl

Wahlen Sie hier
ein System aus.
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Gewinnermittlung Teil-Systeme

Fur das Teil-System 6 aus 12/22 werden nur 22 Zahlenreihen planmaBig zur Spielteilnahme ausge-
wahlt, statt der 924 Zahlenreihen des zu Grunde liegenden Voll-Systems 6 aus 12. Da ein Teil-System
also nur einen Teil der Zahlenreihen des entsprechenden Voll-Systems bertcksichtigt, gibt es fur die
eingetroffenen Gewinne keine Garantie. Sind mindestens 2 Gewinnzahlen und Superzahl richtig

vorausgesagt, ist eine Gewinnermittlung wie im nachstehenden Beispiel durchzufthren.

. -

$:illsl2;(iltem [1][2] m [4]X][6]

6 aus 12/22 8] [9][10] ] [12][13[18]  Gaus [7][8][9][10] 1] 12] Anca Krenze
@ rj @ g‘;giem 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

bl 2 o ) -

Einsatz 2é,40€ [29] 30] [at] [32] [Y¢] ] [35] 6aus 9 ][10] ] [10][11] [22] 16][12] kruze
X/ Teil- 25 Z W e T gk m

X System

Gespielte Systemzahlen/Superzahl:

3,5, 11,16, 25, 27, 33, 34, 37, 40, 42, 44 - Superzahl 7

Angenommene Gewinnzahlen/Superzahl:

Richtig vorausgesagt:

11, 16, 25, 29, 37, 44 - Superzahl 7

11, 16, 25, 37, 44 und die Superzahl 7
(5 Gewinnzahlen und die Superzahl)

Anleitung fir die Gewinnermittlung:

1.

Ubertragen Sie Ihre 12 Systemzahlen von der Spielquittung — mit der kleinsten beginnend — der
Reihe nach von oben nach unten in den Anlegestreifen (kostenlos in allen Annahmestellen
erhaltlich).

Markieren Sie die richtig getippten Zahlen auf dem Anlegestreifen mit einem X. Legen Sie
den Anlegestreifen am linken Rand des Auswertungsschemas an und fahren das gesamte
Rasterfeld von links nach rechts ab. Dabei vergleichen Sie Spiel fur Spiel (Spalte fur Spalte).

Halten Sie dabei fest, in welchem der 22 Spiele (Spalten) sich mindestens zwei Kreuze des

2.
3.
Anlegestreifens und des Auswertungsschemas decken.
4. Kontrollieren Sie, ob Ihre Superzahl richtig ist.
5.

Prufen Sie zum Abschluss, ob das Ergebnis der Gewinnermittlung mit einer Gewinnkombination
in der Gewinntabelle des gespielten Teil-Systems tbereinstimmt.



Ausgefullten Auswertungsschema Teil-System 6 aus 12/22
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Da auch die Superzahl 7 richtig ist, ergibt sich folgendes Gewinnergebnis:

@ 3 x4Richtige + Superzahl = 3 x Gewinnklasse 5
8 x 3 Richtige + Superzahl = 8 x Gewinnklasse 7
8 x 2 Richtige + Superzahl = 8 x Gewinnklasse 9

Ausschnitt aus der Gewinntabelle Teil-System 6 aus 12/22 von Seite 20
bei 5 richtigen Gewinnzahlen und richtiger Superzahl (52):

Gewinntabelle Teil-System 6 aus 12/22

Anzahl der Gewinne in Gewinnklasse

Anzahl richtiger Systemzahlen 1 2 3 4 5 6 7 8 9
& 6+SZ| 6er |5+SZ| 5er |4+SZ| der |3+SZ| 3er [2+SZ

5 Richtige mit SZ entweder 0 0 1 0 0 0 10 0 10

(5 Richtige mit SZ | oder 0 0 0 0 3 0 8 0 8

5 Richtige entweder 0 0 0 1 0 0 0 10 0

5 Richtige oder 0 0 0 0 0 B 0 8 0

An dem Gewinnergebnis in unserem Beispiel konnen Sie erkennen, dass bei den Teil-Systemen im
Gegensatz zu den Voll-Systemen ein moglicher ,,Hauptgewinn” (hier: 5 mit SZ) nicht garantiert ist.
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Beispiel P v

Teil-System 1] [2][3][4][s][X|[7]

6 aus 9/12 m@@@ Wl 6 aus E Anzahl Kreuze

9 Systemzahlen, [15] Syste T 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

12 Spiele, (2] 23] 4] [ ] [26] ] [28] i

Einsatz 14,40 € 1] 30 3t 2] 38] (4] s8] 6us ¥ [10][12] 10] 11 22] 16][12] oz
3 ) 12 15 2 30 66 77 112 132 Spielepro

Auswertungsbeispiel Gk [4 Tiehung

Teil-System siehe Seite 15 =i .1

Auswertungsschema Teil-System 6 aus 9/12

Spiele 1 -12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
X|X|X|X[X|X|X|X
X[X|X|X|X X[ X|X
X|X|X X| X XX X
X | X X X X | X XX
X X | X X|X|X|X X
X X X|X X X|X|X
XX X X|X|X XX
X X|X|X|X X|X| X
X| X X|X|X|[X|X]|X




6 Richtige mit SZ* | entweder 0 0 3 0 6 0 3
6 Richtige mit SZ oder 1 0 0 0 9 0 2

5 Richtige mit SZ | entweder 0 0 0 0 6 0 4 0 2

5 Richtige mit SZ oder 0 0 1 0 3 0 7 0 1

4 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 1 0 7 0 3
4 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 2 0 4 0 6

3 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 0 0 2 0 9

3 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 0 0 3 0 6

2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 5

* SZ = Superzahl
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Beispiel
Teil-System
6 aus 10/15

10 Systemzahlen,
15 Spiele,
Einsatz 18,00 €

Auswertungsbeispiel

(&][5][=] m)[=][=][~]

6 aus @ @ Anzahl Kreuze

7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

LE
S

em

Anzahl
s 9] (3 (2] 10] 11 2] [16]12] ome

Teil- 12 15 22 30 66 77 112 132 Spielepro
System Tiehung

Teil-System
siehe Seite 15

Auswertungsschema Teil-System 6 aus 10/15

Spiele 1 -15

X | X | X |-

XX |[X|X

x
>
x
x
XX [X|Xx

>

x
XX | XX

>

>
>

>
> >
XX | XX

XXX | XXX




6 Richtige mit SZ* | entweder 12 3
6 Richtige mit SZ | oder 1
6 Richtige mit SZ oder 0

5 Richtige mit SZ entweder 4
5 Richtige mit SZ oder 4
5 Richtige mit SZ oder

3 Richtige mit SZ

entweder

4 Richtige mit SZ entweder 0
4 Richtige mit SZ oder 1
4 Richtige mit SZ oder 3 12

3 Richtige mit SZ

2 Richtige mit SZ

oder

* SZ = Superzahl
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Beispiel L

Teil-System E@@EE@

6 aus 12/22 EEW@ ol 6 aus @@ Anzahl Kreuze

12 Systemzahlen, [15][16] 2] Sysiem 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Tiehung

22 Spice, 2 2] —

Einsatz 26,40 € 1) o] [ o] s ][]~ us 9] 0] [ 0] o] 2] 16 2] e
X Teil- 12 15 2 30 6 7 1213 %_pi:le pro

Auswertungsbeispiel A System ehung

Teil-System siehe Seite 15 M@ X !

Auswertungsschema Teil-System 6 aus 12/22

Spiele 1 -22

XX | X |~
x

>

x

>

x

>

x

>

x

XXX | XX |X|-

x| X
>
>
>
>
>
>
XX ([X|X
>
>
>
>
>

x
>
>
x
x
x
>
>
x
>
XXX | XXX
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6 Richtige mit SZ* | entweder 1 0 0 0 0 0 20
6 Richtige mit SZ oder 0 0 1 0 5 0 10
6 Richtige mit SZ | oder 0 0 0 0 9 0 4 0 9

5 Richtige mit SZ entweder 0 0 1 0 0 0 10 0 10
5 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 3 0 8

4 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 1 0 4 0 12
4 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 0 0 8 0 6

2 mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 5

* SZ = Superzahl
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Beispiel

P
Teil-System @E@
6 aus 10/30 @@@ GG"SIIEIII aahl Krewze
10 Systemzahlen, @w System 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Zichung
30 Spiele, @ @ il
Einsatz 36,00 € o] o] o) 5 9] 2] ) 0 2 ] ) e
(K] [31] [38] [39] [a0] [] 2] Teil- 215 2 3 6 T 12 132 Sidewm
Auswertungsbeispiel 0 System 1EINNE
Teil-System siehe Seite 15 a
Auswertungsschema Teil-System 6 aus 10/30
Spiele 1 - 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
XIXIX[X | X[X| XX X X[X|X][X X X[X|X]|X
XIX|X[X|X[X|X]|X|X|X X|IX[X|X|X | X|X[X
X X|X[X|X X|X|X[X|X X|X|X[X|X X|X|X
X[/ X|X X| X X|X X|X|X[|X|X X|X|X| X XX
X X X X | X X X| X X| X X X| X X| X X| X X
X X X| X X XX X[X]X X|X|X X XX XX
X X X[ X|X X X[ X|X X | X X X X[X|X XX
X X X X X X XX X| X X XX X[X]|X|X X
X| X X X|X[X X X X| X X[ X X|X|X X| XX
X X[ X XX X|X|X X X| X X|X|X X X| X|X

23



6 Richtige mit SZ* | entweder 1 0 0 0 18 0 8
6 Richtige mit SZ oder 0 0 4 0 12 0 12

5 Richtige mit SZ | entweder 0 0 1 0 6 0 16
5 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 10 0 10 0 10

4 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 3 0 8 0 18
4 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 2 0 12 0 12

2 mit Sz 0 0 0 0 0 0 0 0 10

* SZ = Superzahl
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Beispiel =
Teil-System X256 7
6 aus 11/66 [8][9] 1] ol 6aus [7][8][9][10] 11] 12] Aahl Kreuze
1 Systemzah|en, w @ System 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
66 Spiele, @ Anzah
Einsatz 79,20 € 28] 0] (03233 [34] s8]~ Gaus [ ] 0] 2] 0] ][22 16 12] rupe
R . etsoiel m Teil- 12 15 2 30 66 77 112 132 ;r;::le"grn
uswertungsbeispie
TeiI-SystemgsieheF;eiteﬁ m aiio st
Auswertungsschema Teil-System 6 aus 11/66
Spiele 1 - 30
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
XX | XX [X]X[X|X|X|X[X|X|X|X|X[X|X|X X X|X XXX X|XXX XX
XXX XXX X|X|X[X|X[X|X|X[X|X XX
XIX|X|X|X|X|X|X XIX|X[X|X|X|X]|X|X|X
X[ X|X X|X|X[X|X X|X|X[X|X X[ X
X|X|X X[ X|X X | X X[ X]|X X | X X| X
X X X X X X X| X X X X X| X X
X X X X X X|X X X X X|X| X X
X X X X X X X| X X| X X|X X X
X X X X| X X X| X X X X X| X X
X X| X X X| X X X| X X X X| X X
X X X X X X|X|X X X| X X X| X
Spiele 31 - 60
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
XXX X[|X|X
XXX X|X| XXX X[X XXX X[X XXX
XIX| X[ XX X X|X|X[X XXX X X|X
X|X|X X[ X|X|X]|X X[ X|X|X]|X X|X|X|X|X
X X|X| X/ X|X X| X X| X X X|X|X[X X
X | X XX X X X XX X XX X | X X X| X X
X X X|X X X X| X X X|X X|X| X X X X| X
X X|X|X X X| X X X X|X|X X X| X X| X
X| X X[X|X X X|X|X X X| X X| X X| X X
X| X X X X| X X X|X|X X|[X]|X X X X|X| X
X[ X|X X X X[ X X[X[|X X X X| X X|X|X X

Spiele 61 - 66 siehe nachste Seite
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Spiele 61 - 66
61 62 63 64 65 66

X|X

X[ XX
X[ X X[ XX
X X| X X
X|X X]X
X|X X[ X]|X
X[ X/ X|X X
X XX
X X|X|[X

6 Richtige mit SZ*

entweder

10

6 Richtige mit SZ

5 Richtige mit SZ

oder

entweder

15

15

5 Richtige mit SZ

oder

10

2 mit SZ

* SZ = Superzahl
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Beispiel |
Teil-gystem m@m@@m
6 aus 22/77 m@m i 6 aus ..@.@@ Anzahl Kreuze
2 Systemzah|en, @ww@@ System 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
77 Spiele, @@ -
Einsatz 92,40 € (30 32 [38][34] 35 s [ [10]12]10] 1] [Y] (] 12] rouze
R . etsoiel mm Teil- 12 15 22 30 66 77 112 132 ;r;::le"grn
uswertungsbeispie
TeiI-Systemgsiehegeite 15 w X ¥ X Sstem
Auswertungsschema Teil-System 6 aus 22/77
Spiele 1-30
12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
XIX|X|X[X]|X[X|X|X|X|X|X|X|X|X|[X XX X|X]|X
X X[X[|X|X XIX[X|X[X|X[|X]|X|X
X X|X|X[X X[ X|X|X
X X|X|X|X X|X|X[X
X X X[X|X X
X X X|X|X
X X X X X X X X
X X X X X X X
X X X X X X X
X X X X X X X
X X X X X X X X
X X X X X[ X X
X X X X| X X| X
X XX X X X X
X X X X X X X
X X X X X X X X
X X X X XX X
X X X X X X X
X|X X X X X X
X X X X X X XX
X X XX X X X
X X X X X X X

Spiele 31 - 77 siehe nachste Seite
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Spiele 31 - 60

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
XXX X|X[X]|X
XIX[X[X[X|X[X X|X|X|[X|X
X|X[X[X X[X[X|X|X|X[X]|X
X|X|X X|X[X|X X[X|X|X X|X|X
X|X[X]|X X|X|X|X XIX|X|X|X|X|X
X X X X X X X
X X X X X X X X
X X X X X X X X
X X X X X X X X
X X X X X X X
X X X X X X| X
X X X X X X X X
X| X X| X X X X
X X X X X X X X
X X X X X X X
X X X X X X X| X
X X X X X X X X
X X X X X X X X
X X XX X X
X X X X X X X X
X X X X X X X
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77
Spiele 61-77 1
2
3
4
5(X
61X
7 X|IX[X|X|X|X
8 X | X X|X[X[X
9 X| X X| X X | X
10 X| X X[X|X]|X
11 X X X X X| X
12| X X X X X X| X
13 XX X X X| X
14X X X X | X X | X
15 X X| X X X X
16 X XX X X X
17 X X X X| X X
18 X X X X X X
19 X X X X X[ X
20| XX X X X| X X
21 X| X X X X X
21X | X X X X X| X

28




6 Richtige mit SZ* | entweder 1 0 0 0 0 0 0 0 60
6 Richtige mit SZ oder 0 0 1 0 0 0 10 0 35
6 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 2 0 12 0 27
6 Richtige mit SZ | oder 0 0 0 0 3 0 8 0 33
6 Richtige mit SZ | oder 0 0 0 0 0 0 20 0 15

5 Richtige mit SZ entweder 0 0 1 0 0 0 0 0 40
5 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 1 0 6 0 26
5 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 0 0 10 0 20

4 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 1 0 0 0 24
4 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 0 0 4 0 18

2 mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 5

* SZ = Superzahl
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Beispiel
Teil-System
6 aus 16/112

6 aus @ @ @ Anzahl Kreuze
Voll

7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung

16 Systemzahlen, System

112 Spiele,
Einsatz 134,40 € 6aus [9][10] [12] [10] [11] [22] [¥{][12] ﬁlrléﬁlzll

Teil- 12 15 22 30 66 77 112 132 Spiele pro
System Tiehung

SrnEEE
FEDE
[ ] =
][5 (=] [=]
2] [ el 5
o[ [ [
DEODEEs

Auswertungsbeispiel

Teil-System siehe Seite 15

Auswertungsschema Teil-System 6 aus 16/112

18 19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

>

>

x| X
x| X

b

>

X

XX |X|X

Spiele 31 - 60

31 32 33 34 35

36

37

38

39

40

41

4

43

44

45

46

47

48 49

50

51

52

53

55

56

57

58

60

X| X

X

X

X

>
>
>

x

x

>

>

>

X

X

X

X

Spiele 61 - 112 siehe nachste Seite
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Spiele 61 - 90

61 62 63 64 65

66

67

68

69

70

n

72 73

74

75

76

77

78

79

80

82

83

84

85

86

87

88

89

90

XX X[ X|X[X]|X]|X|X|X
XIXIX|X| X)X X[X[X|X|X| X[ X|X|X[X]|X]|X
X|IX|X[X|X|X|X X|X
X|X|X X|X|X X|X|X[X X|X
XX X X|X[X X|X|X X XX
X X|X| X X X X X X/ X|X X
X XX XX X X X X/ X| X X X
X X X[ X X| X X X X X X
X| X X[ XX X| X X X X[X|X X
X| X X XX X X X| X X X X
X X X X X X X| X X[ X X
X X XX X X X X X X X| X
X X| X X X X X X X| X
X X XX X X X XX X[ XX
X X X| X X X X| X X X| X X X
Spiele 91 - 112
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112
XXX X[ X|X| X[X|X
X | X XIX| X[ X|X|X[X
X X X XX X[ X|X|X
X|X|X|X X|X|X X|X|X
X XX X X XX X X[X
X XX X X X X|X|X X
X X X| X X|X| X X X X
X X[X X X|X|X X X|X X
X X| X XX X X X X|X|X
X | X X X X X X[X X XX
XX X/ X| X X| X X XX XX
X| X X| X X|X|X X| X X
X X X X X XX X X X
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6 Richtige mit SZ* | entweder 0 0 1 0 9 0 34 0 44
6 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 15 0 20 0 60
6 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 12 0 32 0 42
6 Richtige mit SZ | oder 1 0 0 0 0 0 60 0 15

5 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 5 0 20 0 50
5 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 4 0 24 0 44
5 Richtige mit SZ oder 0 0 1 0 0 0 30 0 40

4 Richtige mit SZ entweder 0 0 0 0 1 0 12 0 42
4 Richtige mit SZ oder 0 0 0 0 0 0 16 0 36

2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 14

* SZ = Superzahl
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Beispiel =
Teil-System X236
6 aus 12/132 (X9 0] (1] [12] [13][a] ol 6aus [7][8] [9][10] 11] [12] Aahl Krenze
1 Systemzah|en, @ System 7 28 84 210 462 924 Spiele pro Ziehung
132 Spiele, 1K (23] (K 2] 28] ] [X] —
Einsatz 158,40 € 29 30 (3] s/ s8] 301 [38]  wus [ ] [10]12] 10] 1] 22]16] %] yeuze
A . etsoiel @ Teil- 12 15 2 30 66 77 112 132 ;me“grn
uswertungsbeispie
TeiI-SystemgsieheF;eite 15 7”“ Systen
Auswertungsschema Teil-System 6 aus 12/132
Spiele 1 - 30
12 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
XIX|X[X|X]|X| X X|X|X|X XXX X|X XXX X|X XX X|X[X X XX X
XX X[ X|X]|X|X|X|X|X|X XXX X|X XXX X|X XX XIX[X X XXX
XXX X|X[X| X|X[|X|X[X|X
X[ X|X|X X|X|X[X[X|X|X|X
X X|X| X X X|X X X[ X[X|X
X X XX X|X| X X XX X| X
X X X X X X X X X X XX
X X X X X X X X XX X X
X X X[ X X X X X X X XX
X X X X X X X| X X X[ X|X
X X X X X X| X X X| X X| X
X X X X X X X X[ X XX X
Spiele 31 - 60
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50 51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
XIX|X[X[X|X| X[ XX X|X[X|X X X|X X XX X|X XXX X|X X X XX
XIX|X[X[X|X| XXX X|X|X|X X X|X X|X
X|IX|X[X|X]|X|X|X X|IX|X[|X|X|X|X|X]|X|X
X|X|X X X[X[X|X X X[X[X]|X XX
X X|X X[ X[X XX X[ X[X XX X| X
X X X X X X X| X X X X X| X X
X X X X X X| X X X X| X X X X
X X X X XX XX X X X[{X|X X
X X X X| X X X X X[ X X X| X X
X| X X X X X|X|X X X X| X X| X
X X| X X X X XXX X X XX X

Spiele 61 - 132 siehe nachste Seite
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Spiele 61 - 90

61

62 63 64 65

66

70

Al

72

73

74

75

76

77

78

79

81

82 83

84

85

86

87

88

89

90

XXX X|X[X
XIXIX XXX XX XX X[X|X[X[X]X[X X[X[X|X XXX
XIX XXX X XXX X[ X[ XX X[X[X]| XX
XIX[X[X]|X| X|X|X XX X[X|X]|X
X|X|X X|X| X X X|X|X|X XX XXX
X|X|X X[X|X XXX XX X[ XX X
X| X X| X X X X X X X X| X X X X
X| X X X X X X X X X| X X X X
X XX X X X X X X X XX XX
X X X| X X X X X| X X X| X X X X
XX X| X X X| X X XX X XX X
X|X|X|X X X X X X X|X| X X X| X
Spiele 91 - 120
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100 101 102 103 104 105 106 107 108 109 110 111 112 113 114 115 116 117 118 119 120
XIX|X|X[X|X|X[X|X[X[X]|X
XIXIX|X| XX X[X|X| X[ X|X[X|X|X|X|X|X
X|X|X| X XIX|X[X|X|X|X|X|X|X
X|X|X|X|X X|X|X|X|X X|X|X|X|X
X X[ X X[X|X[X|X[X X| X XX X|X|X
X | X X XX X[X X X X X[X X X| X X| X
X[ X|X X X XX X X X XX X XX X|X| X
X| X X XX X|X[X X X| X X X X|X|[X X X
X| X X X[ X|X X| X X X|X|X X X| X X| X
X X| X X/ X| X X| X X| X X XX X X/ X| X X
X X| X X| X X| X X X| X X/ XX X X X| X
Spiele 121 - 132
121 122 123 124 125 126 127 128 129 130 131 132
XXX X X|X|X|X
X|X| X[ X|X X[ X|X
XX X|X[X|X|X[X
X XX XX XX X
X X X|X X|X X|X
X X|X X|X X[X|X
X | X X X|X|X|X X
X X|X[X]|X X XX
X XX X X X[X|X
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6 Richtige mit SZ* | entweder 1 0 0 0 45 0 40 0 45

6 Richtige mit SZ oder 0 0 6 0 30 0 60 0 30

Snwgenisz | |0 |0 1| o |15 o5 0l

ncngemisz | | o o |0 0|4 o 2 0]
Snomgernnsz | | o o |0 oo o |l o5

2 Richtige mit SZ 0 0 0 0 0 0 0 0 30

* SZ = Superzahl
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Viel Gliick winscht Ihnen Ihre Saartoto-Annahmestelle:

Spielteilnahme ab 18 Jahren
Gliicksspiel kann siichtig machen
Infos unter check-dein-spiel.de
Lizensierter Gliicksspielanbieter
www.saartoto.de

Saarland-Sporttoto GmbH im Deutschen Lotto- und Totoblock
SaaruferstraBe 17, 66117 Saarbrticken
Tel.: 0681/5801-0, Fax: 0681/5801-223
Kundenservice: 0681 5801-269, E-Mail: kundenservice@saartoto.de
www.saartoto.de, www.facebook.com/saartoto
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